

„Segítsünk Biankának!”

Minden szülő

Életben a legrosszabb napok azok, amikor arra ébred reggel, hogy a gyermekkel valami nincs rendben. Egy történet ez Nyármihálydiban a Balogh család életében is. A 8 éves Bianka március elején egy reggel sárgulni kezdett. Az anyuka természetesen azonnal orvoshoz vitte, aki először kórházra gondolt. Az orvos elindított egy alapos kivizsgálást.

A

vizsgálati eredmények nagyobb bajt sejtettek. A kislány pár nap múlva már Budapestre, a gyermekklinikára került. Sajnos állapota egyre rosszabb lett. A mája betegedett meg, ismeretlen ok miatt. Bianka életveszélyes állapotban, az intenzív osztályra került. Olyan nagy volt a baj, hogy egyértelmű volt az orvosok előtt, hogy azonnal máj transzplantációra (átültetésre) van szükség.

De

honnán, mikor, és hogyan lesz ilyen gyorsan olyan máj, amit a szervezete be is tud fogadni?

Már

10. napja volt az intenzív osztályon élet és halál között, az édesanyja állandó felgyelete mellett, amikor Bianka számára 1 óra alatt lett máj. Hihetetlen gyorsan. Egy március 18-án megtörtént a műtét. Az új máj kórházból érkezett, egy balesetet szenvedett 10 éves fiú mája.

Biankának

új remény adott a műtét, aki már 8 évesen nagy fájdalmakat élt át.

Az

új máj fél siker, a siker máj felé, ha nem látködik ki, hanem a szervezet befogadja az új, egyszörös májat.

Most,

április közepén, Bianka szeme már nem sárga, fájdalmai sincsenek. Csendesen fekszik és várja, hogy a nagy harc után mielőbb hazatérjen 3 lánytestvéréhez és szüleikhez.

Bianka

sámára otthon egy öngyvezett steril szobát kell kialakítani. A falra csempét

kell rakni, és olyan ágyat kell venni, amit mindenhol le lehet mosni. A szobájba klímaberendezést kell szerelni, és még több más dolog is van, amit az orvosok előírnak, a fertőzés elkerülése miatt. A kislánynak minden héten egy óráig ellenőrzésre kell járni, és még az, gyógyszer kell szednie.

A csalájd támogatásra szorul, ezért segítséget kérnek, hogy a steril szobát ki tudják alakítani. Ez az első feltétel, hogy Bianka további gyógyulása biztosítva legyen.

Az ADRA Alapítvány már fel is ajánlott egy kórházi ágyat, ami ha kész a szoba, már el is vihető. Az alapítvány a család számára ruha és élelmiszer segítséget is nyújt.

Aki pártbeli adománnyal tudja segíteni a családot, az az ADRA 11707024-20430928-as számlaszámára küldhet pénzt, vagy szárra csekken adhatja fel, és segítséget kérünk Biankának!" megjegyzzéssel.

Kedves gyerekek! Ti is tudtok segíteni, ha egy nagyadag nyári fagyalt árt felajánlanátok Bianka további gyógyulására. Lehet, hogy ez szímetokra nem nagy áldozat, de Biankának minden kis segítséget sokat jelent. A közmondás ismert: "Sok kicsi sokra megy!"

A jutalmunk sem marad el, mert "A jókedvű adakozót szereti és megajldja az Isten!" (2Kor 9:7).

(Bővebb információ az ADRA Irodáján kapható.)

Á

Bodnár Jánosné

ADRA kuratóriumi tag